

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

**Грицанчуке Александре Михайловиче**

Александр Михайлович Грицанчук в 2009 году закончил лечебный факультет «Российского государственного медицинского университета Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело» в г. Москва. В 2011 году закончил ординатуру по специальности «кардиология» в Государственном институте усовершенствования врачей Министерства обороны Российской Федерации в г. Москва. С 2011г. по 2012г. работал врачом кардиологом в отделении реанимации и интенсивной терапии ФГКУ «Главный военный клинический госпиталь им. Н.Н. Бурденко» Минобороны России. С 2012 г. по 2015 г. заведовал отделением реанимации и интенсивной терапии для больных кардиологического профиля Городской клинической больницы №50 Департамента здравоохранения Москвы. В эти же годы состоял ассистентом на кафедре терапии и скорой медицинской помощи Московского медико-стоматологического университета им А.И. Евдокимова. Активно занимался научной работой, участвовал в преподавательской деятельности, неоднократно докладывал свои достижения на научных конференциях, публиковался в научных отечественных и зарубежных журналах. С 2015г. по 2017г. руководил отделением реанимации и интенсивной терапии для больных кардиологического профиля Городской клинической больницы имени М.П. Кончаловского Департамента здравоохранения Москвы. Участвовал в создании Регионального сосудистого центра на базе больницы, который и возглавил в последующем. В 2016г. прошел профессиональную переподготовку в Первом Московском государственном медицинском университете имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «врач-организатор здравоохранения и общественного здоровья». С 2017г. по настоящее время занимает должность заместителя главного врача по терапевтической помощи Городской клинической больницы имени М.П. Кончаловского Департамента здравоохранения Москвы. В 2017 г. прошел профессиональную переподготовку в Московского медико-стоматологического университета им А.И. Евдокимова по специальности «терапия». С 2020 г. назначен Главным внештатным специалистом по кардиологии по Зеленоградскому административному округу г. Москвы. Под руководством А.М. Грицанчука удалось достигнуть существенных результатов: снижение летальности в округе от инфаркта миокарда, развитие направления аритмологии (имплантация постоянных электрокардиостимуляторов и радиочастотные абляции), сформировать интерактивный регистр пациентов с сердечно-сосудистыми

заболеваниями и обеспечить преемственность в лечении и диагностике пациентов между амбулаторной службой округа и стационаром. Неоднократно проходил обучение по кардиологии, аритмологии, и организации работы сосудистых центров за рубежом (Израиль, Италия, Хорватия, Нидерланды). В 2020 г награжден Дипломом за победу в номинации Кардиолог ежегодного Фестиваля "Формула жизни" Департамента Здравоохранения г Москвы. В 2021г награжден Почетной грамотой Департамента здравоохранения города Москвы за Многолетний добросовестный труд в системе московского городского здравоохранения.

С 2019 г. состоял соискателем кафедры организации и управления в сфере обращения лекарственных средств. С 2021 г. является соискателем Высшей школой управления здравоохранением Института лидерства и управления здравоохранением Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

Активно занимается научной деятельностью в векторе кардиологических проблем пациентов с острым коронарным синдромом, внедряется в практику городских стационаров новый мультидисциплинарный подход в лечении пациентов с инфарктом миокарда.

#### **Научный руководитель:**

доктор медицинских наук (14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение), профессор, профессор кафедры организации и управления в сфере обращения лекарственных средств федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)

**Гриднев Олег Владимирович**



*Гриднев О.В.*

